

## Первые дни учебы

# Колхозная ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета Гаринской области

## Досрочно выполнить план хлебопоставок

И. КУДРЯШОВ, секретарь РК ВКП(б)

Сейчас нет важнее задачи, как выполнение хлебопоставок полностью и в срок.

Передовые колхозы района в ответ на обращение т. Степана и народу с честью выполняют взятые на себя обязательства — завершить первоочередной в 1-й этапе Штурговатников колхоз имени Степана Разина на 10-е сентября дадут хлеба на 59 пр.

к головному пункту, Барышинская — на 47 пр., Ленинградская — на 42 пр., Астаховская — на 40 пр. и т.д.

Однако в целом район по хлебопоставкам имеет крайне низкие показатели. На 10 сентября план выполнен всего на 10 пр.

Такое положение объясняется тем, что руководство большинства колхозов не борется за быстрейшее выполнение плана хлебопоставок, забыв первую заповедь перед государством, все еще придерживаются краевой очередности в проведении работ.

Сельские советы, партийные организации и уполномоченные РК ВКП(б) и исполнкомы рабочего класса израсходили с такой постановкой дела и тем самым посторонили антизаготовительным выстроением.

Что за руководство, спрашиваются, со стороны уполномоченного района по Богородскому сельсовету тов. Галкина и секретаря парторганизации тов. Фурштадтова, что Богородский колхоз «Наль» (председатель коммунист тов. Годунов), имея складской пункт у себя под боком, плав лаготипом выполнения всего лишь на 6 пр.

Можно ли ожидать успеха в хлебопоставках от таких руководителей сельсоветов, как Зиминского-того, Ручин и Башкининского-того, Зиминкова, которые сами придерживаются очередности проведения работ, заявляют: «започки сии смыши, оиолот и расисты льва, тогда землемера и садей зерна». И не случайно поэтому, что первый имеет выполнение всего-наибо-

льше лишь на 4 пр., второй — на 3 пр., а третий — на 2 пр.

По решению СНК СССР и ЦК ВКП(б) в колхозах района созданы транспортныеbrigades по вывозке хлеба. Не в ряде мест эти brigades существуют только на бумаге, используются они на разных работах, а на вывозке хлеба не закреплены. Об этом говорит тот факт, что председатель Шадринского сельсовета тов. Бычков на заседании исполнкома рабочего не смог ответить, как в сельсовете используются транспортные brigades. Формализм отступил на вывозке хлеба. Председатель сельсовета тов. Штурговатников на заседании исполнкома сельсовета тов. Смирнова и Погореловского тов. Смирнова во всем надеются на автомобили, которых торонят хлебодавцы. Готовый хлеб лежит на складах не несколько дней. Так в колхозах Владимира сельсовета на складах скопилось зерна до 20 тонн.

В ряде мест все еще имеются случаи нарушения закона о расходовании хлеба на внутриво- колхозные нужды. Председатель Трофимовского колхоза т. Чичин израсходовал 1550 кг зерна, не сда в государству из складов. Каждый из них на складах держал 12 пр. праца.

Помимо темы сдачи Бахаринского, Погореловского, Яшинского и Воскресенского сельсоветов

Подождем также рапорт из Калугинской, Шадринской, Гальгинской, Егоровской сельсоветов. За последние дни Калугинский колхоз Калугинского сельсовета дал всего 1,5 процента праца, в Гальгинского, занимавшего большую удельную вес в районе по хлебопоставкам — 3 процента.

В некоторых колхозах продолжают разбрасывать зерно. В І-Городском колхозе (председатель тов. Платонов), Добровском (тов. Колокин), Богоявленском (тов. Морозов) израсходовано на внутриво- колхозные нужды и разослано зерном из труда колхозников от 300 до 1000 кг хлеба, а в складе зерна не приступлено. Никто из этих руководителей не давал права нарушать постановление партии и правительства.

Выполнение установленного графика по сдаче хлеба во вторую неделю сентября для каждого колхоза является непременным законом. Отступить от него, значит сорвать выполнение плана и расстать льва, тогда землемера и садей зерна». И не случайно поэтому, что первый имеет выполнение всего-наибо-

льше лишь на 4 пр., второй — на 3 пр., а третий — на 2 пр.



По решению исполнкома райсовета и бюро района ВКП(б) за досрочное выполнение графика по сдаче хлеба государству и завершение сезона зерновых

заносится:

1. Штурговатников колхоз имени Степана Разина — председатель Степан Разин.
2. Кастихинский колхоз «Красный строитель» — председатель Новинский Николай Степанович.
3. Ленинградский колхоз «Красный гудок» — председатель Ленинградский Алексей Михаилович.
4. Кладовский колхоз «Строитель социализма» — председатель Разин Александр Дмитриевич.
5. Астаховский колхоз имени Молотова — председатель Рабинин Андрей Иванович.

## Соревнование сельсоветов по выполнению плана хлебозаготовок

(по данным районного управления на 1 сентября 1945 г. в соревновании к плану)

1. Благовещенский	29
2. Штурговатников	25
3. Воскресенский	21
4. Бахаринский	19
5. Погореловский	18
6. Владимировский	12
7. Яшинский	11
8. Кучинский	11
9. Погореловский	9
10. Знаменский	8
11. Енисейский	8
12. Едеский	8
13. Богоявленский	8
14. Ладыгинский	7
15. Чачкинский	6
16. Заводской	6
17. Гальгинский	4
18. Егоровский	3
19. Шадринский	3
20. Калугинский	2

\* За первую неделю сентябрьских результатов по выполнению плана хлебозаготовок добился Благовещенский сельсовет (председатель тов. Смирнов) Штурговатников (тov. Смирнов).

Каждый из них на складах держал 12 пр. праца.

Помимо темы сдачи Бахаринского, Погореловского, Яшинского и Воскресенского сельсоветов

Подождем также рапорт из Калугинской, Шадринской, Гальгинской, Егоровской сельсоветов. За последние дни Калугинский колхоз Калугинского сельсовета дал всего 1,5 процента праца, в Гальгинского, занимавшего большую удельную вес в районе по хлебопоставкам — 3 процента.

В некоторых колхозах продолжают разбрасывать зерно. В І-Городском колхозе (председатель тов. Платонов), Добровском (тов. Колокин), Богоявленском (тов. Морозов) израсходовано на внутриво- колхозные нужды и разослано зерном из труда колхозников от 300 до 1000 кг хлеба, а в складе зерна не приступлено.

Никто из этих руководителей не давал права нарушать постановление партии и правительства.

Сейчас в колхозах сельсоветов ведется напряженная работа. На токах гудят молотилки, в специально приспособленных помещениях и овинах сушатся зерно. Перебракинский колхоз сам со государством хлеба треть часть к панну и подогнали к отпорту еще четыре тонны.

77 центнеров зерна отправлены в государственный закрома Лужиновского колхоза

И Пшеницы.

Новый 1945—46 учебный год, советская школа на Западе, в областях мирного, социального труда. Усилиями Красной Армии и воинов союзников разбиты нацисты фашистские полчища на Западе, посыпаны на колени последний агрессор и страна освобождена — Италия.

Эти замечательные победы обязывают наши школы и учительство в этом учебном году работать так, чтобы становящие перед нами задачи — охват обществом всех детей школьного возраста, повышение качества обучения и воспитания, — были выполнены успешно.

Ряд школ в учителях района в первом же дне учебы обратятся за выполнением этих основных задач, призвав в вопросе учебного занятия партийные и советские организации и учительства.

Ряд школ в учителях района в первом же дне учебы обратятся за выполнением этих основных задач, призвав в вопросе учебного занятия партийные и советские организации и учительства.

Замечательно встречу организовавших учащимися, особенно начальными семиклассами, заведующими и учителями Астаховской начальной школы Знаменской. Начальник школы Знаменской Татьяна Алексеевна Калмыкова. За день до начала занятий дети были привезены в школу.

Задачи, стоящие перед учащимися, были приведены в настройку учебного года и готовность учащихся к занятиям.

После боя был организован наебольшим художественным частям.

В первый учебный день в чистые, уютные классы школы пришли с приветствием представители местной патриотизации и администрации, родители учеников. Уроки с малыми семиклассами, класс которых ведет сама Знаменская Алексеевна, прошли ярко, интересно.

Чему, мастерски ведет группу заведующих и учителями Богородской начальной школы А. В. Ульянова. Она также занимается с семиклассами. Для малых отрядов лучший класс

занятиями, школы. Е. Речинина, зав. педкабинетом РНОИ,

## ПОТЕРИ ЯПОНЦЕВ И ТРОФЕИ НАШИХ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ НА ДАЛЬНЕМ ВОСТОКЕ ЗА ВРЕМЯ С 9 АВГУСТА ПО 9 СЕНТЯБРЯ 1945 ГОДА

На Дальнем Востоке наши армии и Военно-Морской Флот с 9 августа по 9 сентября этого года вынесли противнику следующие потери в живой силе и технике:

Захвачено: самолетов — 925, танков — 369, бронемашин — 38, минометов, орудий, в том числе и самоходных, — 1216, именем — 1340, пушек — 4536,avitonov — 3436, винтовок — около 300 тысяч, радиостанций — 133, автомашин — 2300, тракторов и тягачей — 125, экипажей — 17-497, складов с боеприпасами, вооружением, снаряжением и продовольствием — 742.

Наши войска сдались в плен более 594 тысяч японцев и офицеров, погибли и убиты свыше 674 тысяч солдат и офицеров.

Корабли и частями, тихоокеанского флота за тот же период времени потоплено следующее количество кораблей и плавсредств японцев: эсминцев — 2, транспортов — 28, танкеров — 3, катеров — 5, барж и шхун — 12.

За это же время потери наших войск на Дальнем Востоке составляют убитыми 8219 человек и ранеными — 2261 человека. Совинформбюро.

## В ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

В связи с окончанием войны, признанной 23 июня 1945 года на XII сессии Верховного Совета СССР, постановляется действие закона о демобилизации старших возрастов (13 лет) лиц, находящихся на службе в Армии, находящейся на Дальнем Востоке.

## Партийная жизнь

## О передовой роли коммунистов в колхозе

В тех колхозах, где коммунисты начиняют передовую роль, возникает социалистическое соревнование, показывают примеры дисциплинированности в работе, там успешно разрешаются все хозяйственно-политические задачи.

Вот коммунист Ф. Катыкин из Благовещенской первичной парторганизации. Председатель Никитинского колхоза он работает с весны прошлого года. С первых же дней сумел по большинству подговаривать руководство артелью и мобилизовать колхозников на ударную работу и успешное выполнение хозяйственно-политических задач. Колхоз первым в сельсовете и районе занялся восенинением, в складные сроки привел с огнеми, успело выдвинуться уборочные работы и выполнение плана хлебопроизводства государства.

Содоминский колхоз в прошлом был отсталым, с сильно распыленной трудовой дисциплиной. Приказ и руководство колхозом член ВКП(б) С. Астахова показало дело так, что из отсталых вышли в передовики. Сейчас колхоз экономически захватил окрест и хорошо спрятал с поставленными задачами. Сама тут Астахова получила авторитет среди колхозников, всегда находятся на ремонтах участков работ и личным примером увлекают колхозные массы на перевыполнение норм выработки.

Карасинский колхоз рукождет коммунист В. И. Новиков. Этот колхоз в прошлом году первым в сельсовете залобил хлебособой, выполнив авансированный государством график. В агротехнические сроки проведен сowing ее, завершился уборок урожая. Одновременно карасинцы оказывали помощь в мобилизации селецкого Борисовского колхоза. Несложные результаты в организационном и экономическом управлении Прудовского колхоза обрадили его председатель член партии тов. Наладов.

А станический колхозной парторганизации коммунисты т. Серов и Бачине личным примером увлекают колхозников на

СВОДКА

о выполнении плана III квартала по поставкам животноводческих продуктов (по данным разуполномоченного на 10 сентября)

Сельсоветы	В процентах к плану				Агенты
	месяц	январь	февраль	март	
1 Благовещенский	71	49	18	105	В. С. Павлов
2 Бахчисарайский	65	41	19	21	
3 Чагатайский	48	54	27	67	В. В. Музакин
4 Чечненский	67	23	9	62	
5 Чигильский	66	41	10	110	Н. И. Немчинов
6 Делинский	42	21	15	45	
7 Шургопольский	38	37	8	106	
8 Владимира	33	37	14	62	Р. И. Ситнова
9 Шадринский	36	35	25	67	
10 Воскресенский	22	61	24	28	
11 Капустинский	29	21	6	64	Г. Ф. Каржинов
12 Егорьевский	25	8	12	6	
13 Нестяровский	21	31	22	13	А. Н. Борисов
14 Заводской	53	51	25	23	
15 Галибинский	25	25	8	49	Ш. М. Борисов
16 Задонский	45	11	19	13	
17 Кучинский	75	29	13	86	Д. Т. Борисов
18 Еделевский	58	22	20	55	
19 Бородинский	17	18	6	—	
20 Зыгинский	20	22	5	2	В. Я. Галкин



Маршал Советского Союза  
А. М. Василевский

По Советскому Союзу

8 сентября исполнилось 2 года со дня отвоевания Донабасса от немецко-фашистских захватчиков. За это время в Донбассе полностью восстановлено около 100 основных шахт и 54 шахты восстановлены частично. В настороженное время доночные шахтеры дают стране почти половину того количества угля, которое они добывали в 1944 году.

Трудящиеся Донбасса с большим подъемом отмечают эту знаменательную годовщину. В Славянске, Воронежграде и других городах состоялись торжественные собрания.

В колхозах и сельхозкооперациях Киргизской области проводятся митинги по случаю хлеба государства. Участники зерна во многих районах уединились. Только в 2 дни — 6 и 7 сентября — на заготовительные склады поступило более 850 тысяч пудов хлеба.

В колхозах «Союзах» Тульской области началась демонстрация по случаю хлеба государства, завершившись уборкой зерна и вывозом плана сезона солных культур. В ходе этого горячее участия призывают колхозных товарищей. В связи с неблагоприятной погодой большое внимание уделяется скоэвранию и переноске зерновых под паводки. На этой работе занято более 35 тысяч молодых колхозников.

С 1 по 4 сентября проходил радиомитинг между шахматистами Советского Союза и Соединенных Штатов Америки. В состав нашей команды входили 10 видных мастеров, в числе которых гроссмейстеры Ботвинник, Смыслов, Котек и другие. В американской шахматистской команде встретились с нашей стороны сильнейшие команды в мире. В матче за мировое первенство шахматисты СССР одержали первую победу и заняли первое место (в этом соревновании советские шахматисты не участвовали). В состав американской команды вошли чемпион Америки по шахматам Денвер, гроссмейстер Реджисон, который до этого вошел в историю подряд занявший первенство Америки, Файз, Бордин и другие выдающиеся шахматисты.

Радиомитинг закончился блестящей победой советских шахматистов. Они выиграли 13 партий, 2 проиграли и 5 сложили в ничью. Общий счет 15,5 : 4,5 в пользу СССР.

(ТАСС).

## Международный обзор

Соинформбюро изъявило наше заявление о потерях Японии, понесенныхими за время с 9 августа по 9 сентября 1945 года Вооруженными силами СССР на Дальнем Востоке сдавших на излом более 594 тысяч солдат и офицеров. Только убитыми противники потеряли самые 80 тысяч человек. За это время в плане и вспомогательных армиях Китайской армии в составе 145 генералов.

Полная ликвидация Китайской армии — единственный триумф, который капитуляции агрессора, является действительного бессмыслицей. Политическая пропаганда японского радио и печати продолжает, правда, теоризировать «освободительной роли Японии в отношении народов Азии и исключает даже простого понимания слова «изгнание». Корреспондент «Юнайтед Пресс» пишет, что «шовинистический рабочий национализм и национальный патриотизм не желает признавать поражение».

Во Франции по мере приближения выборов в учредительное собрание усиливается стремление реакционных кругов то чтобы бы то не стало сохранить старую конституцию 1875 года, обеспечивающую интересы этих кругов. Результаты выборов из мунципалитетов (органа местного самоуправления), давшие решительную победу демократическим партиям, показали, что народ готов защищать демократические принципы. Власти, не имеющие демократических организаций страны высыпалась на такое систему выборов, при которой поиски определенного числа избирателей в округе соответствовали бы равное число избирателей представителей в учредительное собрание. Одна-

ко эта система, как ее отечественные к предложеному правительству проекту организации государственной власти, а также высказывается о характере полномочий учредительного собрания.

Наблюдение последовательные демократические круги Франции выразили протест против проекта правительства и настаивают на продлении учредительного собрания полномочного характера.

В. Гришинин.

### В народном суде

#### Расхищение колхозного имущества

Ночью вторник дер. Марково, Задонского сельсовета, проходил по улице, усыпанной в доме Аины Косыгиной подорванным взрывом. Взрывной волной, шоком, обомбил сплющен. Здание об этом предупредил колхоз и прославилось вместе с ним в доме Баскиной, она обнаружена в поселке 25 синих ржи, покинутой с семенами участка колхоза.

За расхищение колхозного имущества народный суд приговорил Косыгину к одному году лишения свободы. Все осужденные заключены под стражу. Ф. Клементов приговорен к 6 месяцам исправительных работ с содержанием 25 проц. заработка.

Отв. редактор  
А. И. БОБРОВА.

Семинский Государственный юридический институт объявляет прием студентов на отделение: историко-филологическое, физико-математическое.

Все поступающие в институт подтверждают приемными испытаниями по русскому языку (искусственному и естественному) и математике. Кроме того, в ближайшее время на историко-филологическое отделение должны быть испытания по истории и Конституции СССР; при поступлении на физико-математическое отделение по физике, математике (искусственному и естественному) и химии.

В заявлении об приеме допускается указание наименования и приложения документов: анкету, характеристику, а также об отношении к воинской обязанности (для военнообязанных). Требование приложить три фотографии и два почтовых марки.

Все поданные в институт документы и заявления в течение трех месяцев должны быть обработаны.

Адрес института: г. Семёнов, Горьковской области, улица Чкалова, 14а. № 21.

ДИРЕКЦИЯ